

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Яна

Возраст: 48

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 22.07.2008 16:19:39

формирования заключения врача: 22.07.2008 19:24:40

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/35983/answer/35984>



Заключение врача

Уважаемая Яна! Больше данных за то, что недержание мочи носит нейрогенный характер и является последствием травмы. Количество остаточной мочи выше нормы, объем простаты нормальный. Чтобы оказать помощь, необходима консультация 2х специалистов – невролога и уролога, и тщательное неврологическое обследование (МРТ позвоночника и т. д.). Уролог нужен для того, чтобы решить вопрос об устранении недержания мочи (лекарственная терапия, мочеприемник, эпицистостома и т. д.). В Иркутской области можете обратиться к урологу 1 квалификационной категории Конюшкину Александру Эрнестовичу, который работает в Саянской городской больнице, имеет огромный опыт в лечении (в том числе и оперативном) различной урологической патологии. Телефон 8-39513-5-25-32, факс 839513-5-14-65. При обращении можете сослаться на меня лично и на наш сайт UroWeb.ru. Выздоровливайте.